



REPUBLIKA HRVATSKA  
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA PODCRKAVLJE  
Općinsko vijeće

KLASA: 021-01/19-01/3  
URBROJ: 2178/13-01-01-19-2  
Podcrkavlje, 18. lipanj 2019.

**Z A P I S N I K**

**Sa 19. sjednice Općinskog vijeća općine Podcrkavlje održane dana 18. lipnja 2019. godine u vijećnici općine Podcrkavlje s početkom u 19:30 sati.**

Sjednicom predsjedava predsjednik Općinskog vijeća gosp. Damir Miletić. Nakon što je otvorio sjednicu pozdravlja načelnika općine i njegova zamjenika, nazočne vijećnike, službenice općine te ostale nazočne koji su se odazvali pozivu.

Sjednici nazočni vijećnici:

1. Damir Miletić
2. Antun Metić
3. Šimun Abramović
4. Željko Medić
5. Vinko Čavčić
6. Tomislav Bičanić
7. Goran Andrić
8. Mato Kovačević
9. Mario Lovrić
10. Vladimir Šimunović
11. Tomislav Delač

Odsutni:

1. Tomislav Kovačević
2. Željko Glavačević

Ostali nazočni:

Tomislav Trtanj – načelnik, Vlado Tadijanović – zamjenik načelnika, privremena pročelnica Ružica Janković.

**Marija Pandurić, Zapisničarka:** - Marija Pandurić, dipl.iur.

**Predsjednik OV:** - obzirom su vijećnici uz poziv dobili Zapisnik sa 18. sjednice OV, isti daje na verifikaciju. Pita ima li tko primjedbi na Zapisnik. Javio se vijećnik gospodin Željko Medić te mu Predsjednik OV daje riječ.

**Željko Medić:** - pozdravlja sve prisutne. Postavlja pitanje Ružici Janković je li ona Pročelnica ili Privremena Pročelnica? Nije mu jasno jer je dobio mail od Pročelnice, a u Zapisniku na nekim mjestima piše Privremena Pročelnica, a na nekim mjestima samo Ružica Janković.

**Ružica Janković, Privremena Pročelnica:** - odgovara gospodinu Željku Mediću da je ona Privremena Pročelnica, ali da joj ne stane logo istog jer je predugačko pa zato piše samo Pročelnica te mu govori da može dati prijedlog da ona to promijeni.

**Željko Medić:** - zbunjen je i samo želi da se utvrdi status i njezina titula te smatra da je neispravno pisati u Zapisniku negdje Privremena Pročelnica, a negdje Ružica Janković, a na mailu Pročelnica.

**Predsjednik OV:** - konstatira da je Ružica Janković – Privremena Pročelnica.

**Ružica Janković, Privremena Pročelnica:** - naglašava Željku Mediću da ona ima i drugi mail koji koristi za komuniciranje te da joj ovaj služi isključivo za komuniciranje s vijećnicima. Nadalje, govori gospodinu Željku Mediću da i on ima „glog“ mail, pa ju zanima je li on „glog“ ili Željko Medić?

**Željko Medić:** - odgovara privremenoj pročelnici Ružici Janković da on nema elektronski potpis, a da ona ima.

**Ružica Janković, Privremena Pročelnica:** - odgovara gospodinu Željku Mediću da ona nema elektronski potpis te ga još jednom pita što je sporno?

**Željko Medić:** - govori da u Zapisniku nije ispravno to što negdje piše Privremena Pročelnica, a negdje Ružica Janković, a također mail na kojem piše Pročelnica te sugerira da se sve to ispravi.

**Ružica Janković, Privremena Pročelnica:** - govori mu da će se ubuduće pripaziti te da će ona promijeniti svoj mail da ga isti ne zbunjuje.

**Predsjednik OV:** - predlaže da se koristi titula, a ne ime i prezime te se ostali slažu s njim. Govori da postoji tehnička greška kod rednih brojeva (fali br.11) i da u Zapisniku treba pisati 18. sjednica, a ne 17. no to će se sve ispraviti.

### **Glasovanje:**

**Predsjednik OV:** - nakon glasovanja konstatira da je Zapisnik uz primjedbe sa 18. sjednice OV usvojen jednoglasno sa 11 glasova ZA.

**Predsjednik OV:** - upućuje pitanje nazočnima ima li tko prijedlog za skidanjem ili dopunu pojedinih točaka dnevnog reda. Budući da nitko od nazočnih nije imao prijedloga za skidanje ili dopunu, predsjednik OV predlaže da se usvoji dnevni red ovakav kakav je u pozivu od točke 1. do točke 4.

## DNEVNI RED

1. Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Podcrkavlje za 2019. godinu
2. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godinu
3. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godinu
4. Prijedlog Odluke o donošenju 2. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Podcrkavlje
5. Pitanja i prijedlozi

### Glasovanje:

**Predsjednik OV:** - nakon glasovanja konstatira da je dnevni red usvojen jednoglasno sa 11 glasova ZA te otvara 1. točku dnevnog reda.

### Ad. 1 Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Podcrkavlje za 2019. godinu

**Predsjednik OV:** - uvodnu riječ daje Načelniku gospodinu Tomislavu Trtnju.

**Tomislav Trtnj, Načelnik:** - pozdravlja sve prisutne te govori da je najavljeno na prošloj sjednici da će ubrzo biti potrebe za Rebalansom proračuna te naglašava da je sada došlo to vrijeme, a najviše zbog izgradnje dječjeg vrtića u Podcrkavlju. Nastavlja, da kada je priređivan Rebalans utvrđeno je da su potrebne još nekakve sitne korekcije pa će ukratko objasniti na što se sve te promjene odnose te predlaže svima da uzmu materijale te preskoče prve dvije stranice iz razloga da im bude lakše pratiti. Govori svima da prate drugu kolonu povećanje i smanjenje te treću stanicu gdje postoji povećanje od 13.000,00 kn za naknade troškova zaposlenima, a odnose se na prijevoz na posao za Mariju Pandurić (Komunalni redar) koja je promijenila adresu stanovanja (Trnjanski Kuti) te automatski time ima pravo na plaćene putne troškove te bi se ta pozicija trebala povećati. Nadalje, sljedeće je povećanje od 1.000,00 te 6.000,00 kn na premije osiguranja jer je poprilično postrožen zakon te se moraju osigurati radnici javnih radova odnosno radnici Općine jer je u prošlosti je bilo neugodnih iskustava i ne želi da se to više ponavlja. Nadalje, postoji povećanje i kod rashoda za usluge od 14.500,00 kn, a odnose se na odvetničke i ostale usluge vanjskih službi što se odnosi i na objavljivanje u Službenom vjesniku Brodsko – posavske županije. Objasnjava, da svi dokumenti koje Općinsko vijeće donose objavljuje se u Službenom vjesniku, a do sada je to za „nas“ radila Županija odnosno plaćala je objavljivanje Službenog glasila, međutim od 2019. oni to više ne rade i plaćanje istog je prebačeno na Općinu te paušalno iznosi 1.259,00 kn svaki mjesec, sve ovisi o broju objava, a na kraju će se napraviti rekapitulacija sredstava hoćemo li imati pretplatu. Nadalje, govori da svi natječaji, dokumenti itd. se objavljuju u

Službenom vjesniku te još jednom naglašava da je Županija odustala od plaćanja i da sada sve Općine imaju taj trošak. Nadalje, sljedeće povećanje od 25.000,00 kn je to što smo morali razdvojiti javnu rasvjetu, a posebno potrošnju električne energije za domove, zgradu Općine, klubove itd., te govori da je bilo predviđeno 0,00 kn, ali se na kraju moralo povećati poziciju za spomenutih 25.000,00 kn. Nastavlja, povećavaju se rashodi za materijal i energiju, imali smo predviđenih 10.000,00 kn, a povećali bi ju za 20.000,00 kn. Povećala se potrošnja, struje, vode i plina. Objašnjava da se dobila stara škola na korištenje – besplatno uz uvjet da se plaćaju režijski troškovi. Govori da je u prostoru stare škole smještena igraonica za djecu, KUD Podcrkavlje, škola tambure itd., ali najveći potrošač je igraonica za djecu, osobito u zimskom periodu zbog potrošnje plina. Nastavlja da su i mjesni domovi potrošači, npr. dom u Tomici ima grijanje na plin, sada će se i u Rastušju uvesti isto, a režijski troškovi za domove su veći po zimi no u konačnici se i uprihoduje od ljudi za režijske troškove prilikom najma doma. Nastavlja, da je sljedeće, održavanje zgrada u vlasništvu Općine, predviđeno je 100.000,00 kn, a povećala bi se pozicija za 30.000,00 kn. Nastavlja, da je najveći dio potrošen na uređenje ureda u Općini dok je ostali dio sredstva za uređenje i krećenje itd. Objašnjava da Općina ima dosta mjesnih domova plus zgrada Općine, ali da taj novac još nije potrošen, no u svakom slučaju bolje predvidjeti više za spomenuto do kraja godine. Nastavlja da je sljedeće povećanje od 170.000,00 kn za održavanje javne rasvjete, bilo je predviđeno dovoljnih 70.000,00 kn, no mora se raspisati Natječaj za održavanje javne rasvjete čiji će se Ugovor potpisati na 4 godine i mi za cijelu tu godinu moramo imati predviđen kompletan iznos predviđen u proračunu te smo tu stavili povećanje od 170.000,00 kn odnosno 240.000,00 kn odnosno 60.000,00 kn godišnje. Objašnjava da će ove godine biti 240.000,00, a nagodinu će biti samo 60.000,00 kn - četiri godine puta 60.000,00 je 240.000,00 kn, ali sada se mora predvidjeti kompletan iznos zbog Plana nabave, ali on se neće trošiti. Nadalje, za održavanje imamo predviđenih 50.000,00 kn isključivo za održavanje, ali u slučaju pregaranja i zamjene npr. svjetiljke, to sve ide s te pozicije te se dodalo 20.000,00 kn, a kasnije će se vidjeti na jednoj od pozicija, ako npr. treba dodatan stup, žarulja da imamo ta sredstva. Objašnjava da održavanje nije zamjena pregorene žarulje već je to dodatno, nešto što u biti nismo imali te je na koncu povećanje od 170.000,00 kn isključivo zbog Plana nabave za 4 godine. Nastavlja da je sljedeće povećanje za održavanje groblja i mrtvačnica, povećanje pozicije rashoda za usluge. Govori, da se mora raspisati Natječaj za ukop pokojnika, a planiralo se isto na 2 godine, 50.000,00 kn godišnje za ukop te govori da Općinu to neće koštati ništa obzirom fizičke osobe plaćaju za svoje pokojnike uslugu ukopa, ali to mora proći kroz Općinski proračun i mora se raspisati Natječaj, a samim time što se raspisuje Natječaj moraju biti osigurana sredstva u proračunu. Objašnjava da je povećanje od 100.000,00 kn isključivo zbog Natječaja za ukop pokojnika koji će biti raspisan na 2 godine te govori da se nije odlučilo za duži period zbog konstantnog mijenjanja zakona itd. Nastavlja, sljedeće je nerazvrstana cesta Trnovačka ulica u Tomici, a tu je bilo predviđeno 1.000.000,00 kn, te bi se s pozicije skinulo 550.000,00 kn jer je ta cesta završena te je sve plaćeno, a morao se predvidjeti veći iznos jer nismo znali koliko će sve skupa iznositi te također što će biti plaćeno u prošlog godini, a što u ovoj. Nadalje, sljedeće je povećanje od 240,00 kn što se odnosi na elektroenergetsku suglasnost za društveni dom u Tomici jer tu nije bilo planirano ništa, ali s obzirom da je plaćeno moramo to predvidjeti. Nadalje, imamo minus od oko 13.500,00 kn za odvojak D53 za nerazvrstanu cestu Duboki put jer je bilo je planirano 100.000,00 kn, ta cesta je završena i potrošeno je 85.600,00 kn, a isto tako odvojak u Brodskoj ulici, nerazvrstana cesta kod trafostanice planirano je 100.000,00, a potrošeno je 79.000,00 kn. Što se tiče Rekonstrukcije traktorskog puta uz šumsku cestu tu imamo povećanje od 50.000,00 kn, a s predviđenim novcem plaćena je projektna dokumentacija i proveden postupak nabave u smislu nadzora konzultanta i elaborata šumskih prometnica te je tu predviđeno nedovoljnih 250.000,00 kn i podižemo poziciju za 50.000,00 kn, ovih dana će se i kandidirati spomenuto. Nadalje, sljedeće

je parkiralište uz Općinsku zgradu gdje je planirano 50.000,00 kn, potrošeno je 40.000,00 kn te bi se tu skinulo 10.000,00 kn. Govori, da što se tiče investicijskog ulaganja u društvenom domu u Rastušju predviđeno je 70.000,00 kn za grijanje te je sve potrošeno, a rađen je i ulaz te lijepljenje pločice itd. te je falilo novca pa smo podigli tu poziciju za 20.000,00 kn. Najveća stavka Rebalansa je izgradnja dječjeg vrtića, ondje je pozicija povećana za 500.000,00 kn, predviđeno je 4.100.000,00 kn no provedenom javnom nabavom je utvrđeno da nam fali cca. 200.000,00 kn za radove i ovaj ostali dio se odnosi na koordinatora, nadzore, vidljivosti itd., ne bi se trebao potrošiti sav novac, ali za svaki slučaj mora se predvidjeti. Nastavlja, za nadogradnju javne rasvjete predviđeno je 20.000,00 kn za npr. stupove, ali postoje potrebe u naselju Glogovica za dva stupa i dvije lampe, a ostalo bi po ostalim selima dodatno ubacili. Slijedeća stavka je opremanje društvenih domova - 5.000,00 kn, a to se najviše odnosi na sitni inventar, stolove, uglavnom dodali smo 5.000,00 kn najviše zbog stola za stolni tenis, koji nije bio predviđen u Brodskim Zdencima što se ne vodi kao sportska oprema nego ulaganje u dom koje nije bilo predviđeno. Nastavlja, da je sljedeće financiranje vanškolskih aktivnosti gdje bi se povećalo za 3.000,00 kn jer je Općina dobila Zamolbu za 7. i 8. razrede za financiranje prijevoza u Zagreb za dodjelu nagrade. Objašnjava da je to bio projekt Večernjeg lista gdje su se naši osnovnoškolci prijavili i na kraju pobijedili na nivou cijele države te su se roditelji sastali te zamolili Općinu da financira prijevoz što smo mi na koncu i učinili, a put je iznosio 2.800,00 kn. Nastavlja, da je sljedeće, veterinarsko higijeničarski poslovi – tu se imalo raznih aktivnosti te objašnjava da postoji problem s psima lualicama, a jedan od većih problema je bio ugriz i pokušaj ugriza psa lualice bez čipa pa se pas morao pritvoriti odnosno držati na promatranju, dolazio je veterinar nekoliko puta što je na kraju rezultiralo uspavlivanjem psa, a bila je i situacija gdje smo imali jednog psa odnosno kugu sa štencima koju je na kraju uzela udruga Čarlijevi anđeli iz Tomice koja ne radi baš po zakonu, ali za sada je jedini „azil“ te je zbrinjavanje spomenutoga iznosilo novaca što je i predviđeno, ali postoji mogućnost da će se do kraja godine imati još identičnih slučajeva. Nastavlja da se postavila kamera za nadziranje divlje deponije gdje je predviđeno 30.000,00 kn, a to je solarna kamera koja se može premještati, a plan je da se kamera premješta po svim divljim deponijama te se planira kupnja još jedne do kraja godine čija je cijena oko 14.000,00 kn. Govori da je kamera vidljiva te je kao takva odobrena od MUP-a i prolazi na sudu kao dokaz.

**Željko Medić:** - pita nalazi li se ondje tabla „snima se“ kako bi osoba znala da se snima?!

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - odgovara gospodinu Željku Mediću da se ondje nalazi tabla.

**Tomislav Delač :** - pita je li kamera snimila koga?

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - govori da za sada nije snimila nikoga iz razloga što nitko ondje još nije bacao smeće te nastavlja s izlaganjem Rebalansa proračuna te govori da je zadnja stavka prijevoz pokojnika na obdukciju - 5.000,00 kn, a taj prijevoz je izuzet od prijevoza pokojnika, on mora biti zaseban i isključivo Općinski trošak. Ukratko je objasnio ( načelnik ) sve promjene vezane uz Rebalans te govori da stoji na raspolaganju za sva pitanja. Naglašava da se na ovom Rebalansu rješavaju sitne promjene iz razloga da se ne bi nakupilo jer ce biti još promjena do kraja godine.

**Rasprava:**

**Predsjednik OV:** - pita javlja li se tko za riječ. Javio se vijećnik, gospodin Mario Lovrić te mu predsjednik OV daje riječ.

**Mario Lovrić:** - pozdravlja sve prisutne te traži da mu se pojasne dvije stavke, prva je konkretno vezana za energetska obnovu sportskog objekta u Brodskim Zdencima pa pita na čega se to točno odnosi jer vidi da iznos u ne samo Brodskim Zdencima nego i u Tomici, Podcrkavlju prevelik, 610.000,00 kn je ušlo od EU fondova te ga zanima što sve ulazi u energetska obnovu jer ako je to samo fasada smatra da su cifre prevelike. Druga stavka: 42. Pozicija, 80.000,00 kn sportsko rekreativni prostor u Podcrkavlju, rashodi vezani za stanovanje komunalne pogodnosti koje nisu drugdje svrstane, na čega se to točno odnosi?

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - govori, što se tiče energetske obnove odnosi se na sva tri nogometna igrališta i društveni dom u Glogovici, a iznosi su se dobili od ljudi koji nam rade projektnu dokumentaciju. Nadalje, što se tiče nogometnih igrališta raditi će se fasada, topla voda (kolektori) i možda krovište, nije siguran. Govori da se Natječaj najavljuje od 2. mjeseca, bio je otvoren u 5. mjesecu i zatvoren je za par dana kad su se skupile prijave od kojih je dosta odbačeno, a najavljuje se da će se ponovno otvoriti, ali se ne za kada no sve u svemu kad se ponovno otvori Općina je spremna. Govori, da ne zna napamet što sve ulazi u obnovu i govori da treba pogledati u dokumentaciji, ali npr. za dom u Glogovici će se raditi stolarija i fasada, na igralištima će biti fasade, topla voda (kolektori) itd. Što se tiče 80.000,00 kn za igralište predviđen je poligon za treniranje za djecu no definitivno se neće ići u tu realizaciju. Govori, da ako bi prošli na programima za Energetska obnovu može se opravdati taj dio i može se igralište obnoviti no u realizaciju se ne ide bar ne ove godine dok se neke osnovne infrastrukturne stvari ne odrade i po drugim naseljima. Objašnjava, da Pozicija stoji tu, ali još jednom naglašava da se neće ići u realizaciju.

**Mario Lovrić:** - nadovezuje se i predlaže ako Zakon dopušta da se opremi u sportskoj dvorani prostorija gdje trebaju sprave.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - odgovara mu da je to problem jer bi taj postupak zapravo bio donacija školi. Govori, da ljudi koji nam rade za Energetska Obnovu će nam gratis odraditi projekt za kandidiranje gdje se mogu ta igrališta mogu dobiti da bi kandidirali, no boji se da Energetska obnova neće biti do kraja godine realizirana. Govori da je to u Proračunu od početka te da to nije konkretno vezano za Rebalans.

**Predsjednik OV:** - pita javlja li se tko za riječ. Javio se vijećnik, gospodin Željko Medić te mu predsjednik OV daje riječ.

**Željko Medić:** - zanimaju ga prihodi od prodaje neproizvodne dugotrajne imovine, koji su to konkretno prihodi i što se podrazumijeva u prirodna bogatstva, jesu li to šume ili možda rudno bogatstvo i što je u planu od građevinskih objekata predviđeno za prodaju ili najam?

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - odgovara da je na zadnjoj sjednici Općinskog vijeća donesen Plan raspolaganja Općinskom imovinom te da se trebaju predvidjeti neka sredstva koja će se uprihodovati od prodaje općinske imovine, od npr. zemljišta, objekata itd. Objašnjava, da ako se donijela Odluka o prodaji znači da se mora imati stavka gdje se vidi iznos koji će se od nje i uprihodovati i to je otprilike tih 70.000,00 kuna koji se odnose isključivo na dobit od prodaje, te ponavlja da je 70.000,00 je dodano kao stavka od prodaje općinske imovine. Govori da zainteresiranost ljudi za kupnju raste, ima i suvlasničkih udjela itd.

**Predsjednik OV** : - pita javlja li se još tko za riječ. Kako se nitko nije javio zatvara raspravu i prelazi se na glasovanje.

**Glasovanje:**

**Predsjednik OV:** - daje na glasovanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Podcrkavlje za 2019. godinu . Nakon glasovanja konstatira da je Prijedlog I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Podcrkavlje za 2019. godinu usvojen jednoglasno sa 11 glasova ZA, a I. izmjena i dopuna Proračuna Općine Podcrkavlje za 2019. godinu sastavni je dio ovoga Zapisnika.

**Ad.2 Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godinu**

**Predsjednik OV:** - uvodnu riječ daje načelniku gospodinu Tomislavu Trtnju.

**Tomislav Trtnj, Načelnik:** - govori da se Izmjene i dopune ovoga Programa odnose na Trnovačku ulicu gdje je smanjena Pozicija za 550.000,00 kn, odvojak Brodske ulice gdje se smanjeno za 13.500,00 kn, odvojak kod trafostanice gdje je smanjeno za 20.500,00 kn. Nadalje, za rekonstrukciju traktorskog puta podižemo Poziciju za 50.000,00 kuna, Parkiralište za općinsku zgradu smanjujemo za 10.000,00 kuna, Izgradnja dječjeg vrtića podižemo Poziciju za 400.000,00 kuna, Investicijsko ulaganje u društveni dom Rastušje podižemo Poziciju za 20.000,00 kn te na koncu imamo investicijsko ulaganje u društveni dom u Tomici gdje se podiže Pozicija za 240,00 kn te nadogradnja javne rasvjete za 20.000,00 kn.

**Rasprava:**

**Predsjednik OV** : - pita javlja li se još tko za riječ. Kako se nitko nije javio zatvara raspravu i prelazi se na glasovanje.

**Glasovanje:**

**Predsjednik OV:** - daje na glasovanje Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godinu. Nakon glasovanja konstatira da je Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godine usvojen jednoglasno sa 11 glasova ZA, a I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godinu sastavni su dio ovoga Zapisnika.

### **Ad.3. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godinu**

**Predsjednik OV:** - uvodnu riječ daje Načelniku gospodinu Tomislavu Trtnju.

**Tomislav Trtnj, Načelnik:** - govori da je ova točka više razrada prve točke te da tu postoji povećanje od 170.000,00 kn za održavanje javne rasvjete. Napominje, da je već rekao da je to isključivo zbog natječaja na 4. godine, te povećanje od 100.000,00 kn za ukop pokojnika te da se u Izmjeni i dopuni ovoga Programa nalaze samo spomenute dvije stavke, a ako nekoga nešto posebno zanima neka slobodno pita.

#### **Rasprava:**

**Predsjednik OV:** - pita javlja li se još tko za riječ. Kako se nitko nije javio zatvara raspravu i prelazi se na glasovanje.

#### **Glasovanje:**

**Predsjednik OV:** - daje na glasovanje Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godinu. Nakon glasovanja konstatira da je Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godinu. usvojen jednoglasno sa 11 glasova ZA, a I. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Podcrkavlje za 2019. godinu sastavni su dio ovoga Zapisnika.

### **Ad.4 Prijedlog Odluke o donošenju 2. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Podcrkavlje**

**Predsjednik OV:** - uvodnu riječ daje Privremenoj Pročelnici Ružici Janković.

**Ružica Janković, Privremena Pročelnica:** - pozdravlja sve prisutne te govori da su svi dobili Prijedlog odluke o donošenju II. Izmjena i dopuna prostornog plana uređenja Općine Podcrkavlje te da je Odluka zahtjevnija za iščitavanje iz razloga što vijećnici nemaju pred sobom sam prostorni plan te da ona ne može po samoj odluci govoriti što je mijenjano. Objašnjava vijećnicima da je predloženo izrađivaču Zavodu za prostorno uređenje BPŽ da dođu i predstave Odluku s obzirom da su ju oni izrađivali, no međutim oni su rekli da to nije potrebno iz razloga što je krajem 2017. godine vijeće donijelo Odluku da će se pristupiti izmjenama i dopunama, a sada je lipanj 2019. Naglašava, da sama procedura dugo traje i da nigdje nismo „zapeli“ zbog nekakvih spornih stvari, nego zbog obvezujućih zakonskih rokova to dugo traje. Objašnjava da su svi građani i tadašnji mjesni odbori bili upoznati putem Internet stranice te je išla špranca na vijećničke mailove gdje je svatko tko je imao nekakvu želju promijeniti nešto, mogao izraziti tu svoju želju, a bile su i dvije javne rasprave.



Naglašava da je Zavod za prostorno uređenje gotovo sve prijedloge uvažio jer su svi bili opravdani, a poglavito se to odnosilo na širenje građevinske zone od strane fizičkih osoba, a ono što se odnosilo na naše Općinske prijedloge je formiranje buduće poslovne zone na Jelasu, predviđanje reciklažnog dvorišta te govori vijećnicima da su upoznati sa izrečenim kroz dosadašnje sjednice Općinskog vijeća. Govori da je sam zahvat koji će biti objavljen u dokumentu na našoj internet stranici bio dugotrajan zbog toga što je stari Prostorni plan donesen 2001. godine, a bile su ručno crtane karte, dok je u današnje vrijeme sve orto - foto te su se radile nove pisane odredbe što znači da će čak Upravni odjel za graditeljstvo imati u detalje kada netko bude tražio građevinsku dozvolu za gradnju nekog objekta odnosno gdje će se što nalaziti te neće više biti dvojbi kako će se postupati da se dobije dokument za gradnju. Ukratko govori, da će Izmjene i dopune prostornog plana uređenja Općine Podcrkavlje stupiti na snagu 8. dana od dana objave u Službenom vjesniku Brodsko – posavske županije. Govori, da je bilo malo sufinanciranje od Ministarstva graditeljstva jer se prijavio projekt i dobilo se na Natječaju. Govori, da ima ljudi koji nisu podnijeli zahtjev, a obzirom načelnik već ima upita, svi neka skupljaju nove ideje i želje jer će to očito potrajati, kaže ( privremena pročelnica ) da se neće ići u Izmjenu u ovoj godini, ali kada se bude išlo neka svi znaju koliko vremenski traje postupak, no ipak misli da će sljedeća Izmjena i dopuna trajati kraće iz razloga što su podloge nove i sve je novo. Govori vijećnicima da stoji na raspolaganju za konkretna pitanja te da se mogu obratiti Zavodu za prostorno uređenje za nekakvo autentično tumačenje.

**Predsjednik OV** : - pita javlja li se još tko za riječ. Kako se nitko nije javio zatvara raspravu i prelazi se na glasovanje.

### **Glasovanje:**

**Predsjednik OV**: - daje na glasovanje Prijedlog Odluke o donošenju 2. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Podcrkavlje. Nakon glasovanja konstatira da je Prijedlog Odluke o donošenju 2. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja općine Podcrkavlje usvojen jednoglasno sa 11 glasova ZA, a Odluka o donošenju 2. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Podcrkavlje sastavni je dio je ovoga Zapisnika.

### **Ad.5. Pitanja i prijedlozi**

**Predsjednik OV**: - uvodnu riječ daje načelniku gospodinu Tomislavu Trtnju.

**Tomislav Trtnj, Načelnik**: - govori Vijećnicima da su poslane pozivnice za dan Općine (28.06.2019.) i kratko objašnjava što je napisano u njima odnosno vrijeme, mjesto itd. te smatra da bi bilo lijepo da se pojave na istom. Također kratko prepričava tijekom biciklijade koja će se održati 29.06.2019. na igralištu u Podcrkavlju te čobanijade (humanitarnog karaktera) isti dan u poslijepodnevnim satima.

**Tomislav Bičanić**: - pita može li se postaviti kamera na igralište u Grabarju te govori da se u Grabarju na igralištu skupljaju djeca koja lome i kidaju inventar koji su mještani platili i koji

isti održavaju te ne vidi nikakav drugi način osim kamere. Nastavlja, da smatra da bi fizička zapreka odnosno ograda možda bila preskupa jer bi se moralo cijelo igralište ograditi. Govori, da se ove godine nije i neće nešto posebno financirati iz proračuna Općine za Grabarje te da bi kamera bila idealno rješenje obzirom se tamo skuplja velik broj ljudi, udruge itd., te daje prijedlog kada se bude kupovala kamera da se kupi i za igralište u Grabarju.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - odgovara da će se njegov prijedlog razmotriti i da će se pokušati možda i na neke druge načine riješiti problem, kao npr. pozivanje policije, da situacija nije alarmantna, ali svakako će se poraditi na tome da se ne dešavaju spomenuti problemi.

**Tomislav Bičanić:** - nastavlja, da se ondje skupljaju i osobe s automobilima te puštaju glasnu glazbu, a ako se stavi npr. rampa oni ne mogu proći automobilima niže te puštati glazbu, smatra da se ljudi tada neće ni skupljati, te daje za primjer da je nedavno vidio parkirani kombi „gore“ i da je troje ljudi sišlo „dolje.“

**Goran Andrić :** - kaže da spomenuti sigurno nisu pravili nered.

**Tomislav Bičanić:** - odgovara mu da nije vidio.

**Željko Medić:** - postavlja upit : kako zna da je bilo troje?! Mogla su biti trojica ili tri.

**Tomislav Bičanić:** - odgovara mu da je vidio dva muškarca i jednu ženu i da je definicija troje.

**Željko Medić:** - govori načelniku Tomislavu Trtnju te komunalnom redaru da se na ulazu u naselje Glogovica nalazi velika deponija smeća, seosko ruglo te apelira odgovornima da učine nešto po tom pitanju rješavanja.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - moli gospodina Željka Medića da mu konkretno kaže gdje se nalazi spomenuta deponija smeća?

**Željko Medić:** - odgovara načelniku Tomislavu Trtnju da se deponija nalazi kod „Rude“ odnosno Ljudevita Laškaja.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - odgovara, da pita iz razloga što je Općina već sanirala divlja odlagališta u selu Glogovica kod drvene kuće na ulazu u samo naselje.

**Željko Medić:** - govori načelniku Tomislavu Trtnju da je to sitnica te naglašava da je deponija na početku sela veći problem iz razloga što npr. kada mu dođu gosti da je to ružno za vidjeti, a osim toga opasno je i vrlo nepregledno te još jednom moli komunalnog redara - Mariju Pandurić da taj problem riješi što prije.

Postavlja drugo pitanje u svezi groblja u Glogovici te govori da bi se trebalo napraviti nekakvo parkiralište za groblje na Jelasu kao što npr. Podcrkavlje ima parkiralište za svoje groblje te obavještava da se ondje na Jelasu nalaze nekakve betonske konstrukcije, naglašava da ne zna čije su te opet moli komunalnog redara da ispita navedenu situaciju.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - govori gospodinu Željku Mediću da će komunalni redar - Marija Pandurić imati zadatak da ispita situaciju čiji su betonski stupovi.

**Željko Medić:** - još jednom naglašava da se riješi i tzv. deponija kod obitelji Laškaj.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - odgovara gospodinu Željku Mediću da ako je „deponija“ na privatnom zemljištu tu komunalni redar ne može ništa učiniti.

**Željko Medić:** - odgovara načelniku Tomislavu Trtnju da je „deponija“ na Općinskom zemljištu.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - odgovara Željku Mediću da se točno zna tko baca smeće u Glogovici na spomenutom teritoriju.

**Željko Medić:** - odgovara načelniku Tomislavu Trtnju odnosno daje prijedlog da se plati iz proračuna Općine odvoz smeća kamionom i pišu kazne te ako komunalni redar - Marija Pandurić ne može raditi svoj posao da kaže vijeću „Ja ne mogu riješiti“ te naglašava da to nije problem od danas nego od ranije. Nadalje, daje za primjer kako se u Grabarju stavila kamera da se takve situacije riješe.

**Tomislav Bičanić :** - odgovara Željku Mediću da su se i u drugim selima sanirala divlja odlagališta (Glogovica, B.Zdenci, Rastušje.)

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - govori da se u nekoliko navrata raščistilo smeće na spomenutom teritoriju u Glogovici, ali Ljudevit Laškaj opet nakupi smeća na što se ne može utjecati.

**Željko Medić:** - odgovara načelniku Tomislavu Trtnju da je on više puta napominjao da se riješi taj problem , ali se ništa nije učinilo.

**Tomislav Trtanj, Načelnik** - odgovara, da će komunalni redar Marija Pandurić izići na teren i utvrditi stanje te će nakon toga na sjednici vijeća podnijeti izvješće i donijeti će se zaključak što će se učiniti po tom pitanju.

**Željko Medić:** - odgovara načelniku Tomislavu Trtnju da komunalni redar ima ovlasti i mora postupiti po tom pitanju, nije njegovo ( Željka Medića ) da odlučuje što će se učiniti.

**Predsjednik OV:** - govori Željku Mediću da je dao prijedlog i da ne treba ići u daljnje analize te da će se na sljedećoj radnoj sjednici čuti izvještaj.

**Željko Medić:** - odgovara Predsjedniku OV Damiru Miletiću da ne može cijelo selo biti žrtva jedne osobe.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - slaže se s Željkom Medićem te govori da su ondje već bili kontejneri te da je netko prijavio te su se isti morali odvesti.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - ponavlja Željku Mediću sve ranije ispričano te da će komunalni redar - Marija Pandurić izići na teren te podnijeti izvještaj vijeću o čemu će se odlučivati, a dati će se rok od nekoliko dana Ljudevitu Laškaju da očisti sve što je na javnoj površini, ako to ne učini „mi“ ćemo doći i sve odvesti što se nalazi na istoj. Odgovara mu i na drugo postavljeno pitanje da trenutno nemamo predviđena sredstva, ali će se razmotriti njegov prijedlog. Ponavlja još jednom da će se utvrditi čije su betonske konstrukcije na Jelasu.

**Mario Lovrić:** - postavlja pitanje u svezi „potoka“ ( problem star 40 godina ) koji ide oko njegove čestice te govori da taj „potok“ nije upisni kanal. Nastavlja da je upisni kanal ucrtan između „Tunje Barinog“ i Dalibora Stanića, a godinama kako voda nosi i „ide“ je ušlo 4. – 5. metara u njegov posjed. Nastavlja, da je problem i seoski most koji je već popravlján, boji se ako dođe do prelaska nekog težeg tereta da će se most urušiti jer nije pravljén za veće terete. Konkretno pita, može li se ŽUC-u poslati nekakav dopis te ga zanima tko je tu nadležán?

**Vlado Tadijanović, Zamjenik Načelnika:** - odgovara gospodinu Mariu Lovriću da su nadležne Hrvatske vode.

**Mario Lovrić:** - ispričava se što se krivo izrazio te nastavlja da se nadležni trebaju izjasniti te da se donese nekakav plan sanacije i da im se da nekakav okvirni rok, a ako se u roku 30 dana ne odgovori on sam će dovesti s „krečane“ kamen i zatrpáti kanal i voda će onda íći cestom.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - odgovara mu da može zatražiti sastanak s Hrvatskim vodama gdje i sam gospodin Mario Lovrić može biti prisutan.

**Vlado Tadijanović, Zamjenik Načelnika:** - odgovara gospodinu Mariu Lovriću da je Hrvatskim vodama problem financiranje , a također i imovinsko pravni odnosi.

**Mario Lovrić:** - govori da se izasfaltirao dio do igrališta do svlačionica pa ga zanima obzirom ima 5.000,00 kn može li se dovesti frezanog asfalta da se malo bankina naspe. Zanima ga kada će se sanitarni čvor početi raditi u društvenom domu u Brodskim Zdencima?

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - odgovara gospodinu Mariu Lovriću da će se zatražiti Ponude, ali da i oni sami ako imaju i znaju nekakve majstore da se jave u Općinu sa Ponudama.

**Vlado Tadijanović, Zamjenik Načelnika:** - odgovara da je problem pronaći majstore, svi su većinom zauzeti .

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - odgovara da će pozvati Zlatka Majstorića i Tomislava Sojčića koji imaju obrte da daju ponude.

**Šimun Abramović:** - obavještava nazočne da je njegova zamolba da se riješi problem zaista i riješena, a radi se o tome da je postavljen stup na kbr. 38 u ulici Mate Topalovića u Brodskim Zdencima, a sada ga zanima može li se tamo sada staviti jedna lampa jer ondje ima 400 metara neosvijetljene ceste i to bi onda bilo to što se tiče javne rasvjete u spomenutom dijelu naselja.

**Tomislav Trtanj, Načelnik:** - odgovara gospodinu Šimunu Abramoviću da je zvano iz Elektre nedavno i rečeno da oni planiraju izmješati cijelu mrežu skroz od trafostanice (kod doma) do „gore“ te da su tražili od Općine suglasnosti i na koncu se sve priprema.

**Mato Kovačević :** - odgovara im da ima informaciju da to neće biti do godinu i pol realizirano.

**Vlado Tadijanović, Zamjenik Načelnika:** - pita se ima li na tom stupu uopće peta žica za javnu rasvjetu te da se to treba provjeriti, a reći će elektroinstalaterskom obrtu da pogledaju.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - odgovara, da će vidjeti što se po spomenutom može poduzeti.

**Tomislav Delač:** - govori o problemu zapuštenih kuća po selima koje zarastaju u šikare te pita može li se učiniti što po tom pitanju?!

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - odgovara gospodinu Tomislavu Delaču da će komunalni redar - Marija Pandurić imati zadatak da izađe na teren te ispita i utvrdi situaciju.

**Ružica Janković, Privremena Pročelnica:** - nadovezuje se te govori da komunalni redar - Marija Pandurić može raditi što vijećnici odluče no naglašava da se do 04.08.2019. mora donijeti nova Odluka o komunalnom redu. Nastavlja da je gospodin Željko Medić u pravu što se tiče obrazloženja za gospodina Ljudevita Laškaja (Ruda) i smatra da je načelnik Tomislav Trtanj postavio dobro pitanje odnosno rekao da takvih problema na području Općine ima mnogo te da se treba jedinstveno odrediti što će se po tom pitanju poduzeti. Nastavlja, da spomenuti pravi probleme u naselju Glogovica, u Podcrkavlju probleme rade ljudi koji nemaju septičke jame, u ostalim selima su šikare u selu, nepokošena ambrozija, a u svezi svega navedenoga postupanje komunalnog redara ide na način da piše opomenu, prekršajni prijedlog i kaznu jednaku za sve. Ponovno naglašava, ne samo za gospodina Ljudevita Laškaja nego za sve ljude, a to će doći sve na dnevni red, sve se može urediti, ali onda to isto moramo i poštovati.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - govori da imamo Odluku o komunalnom redu koja je na snazi. Također govori, da se otprilike zna tko su vlasnici koji rade nered, a i da se ne zna može se izvaditi ZK izvadak i utvrditi vlasništvo.

**Goran Andrić :** - pita može li se i hoće li se slati nekakvo upozorenje?

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - odgovara da hoće i da će se dati rok za uređenje.

**Ružica Janković, Privremena Pročelnica:** - govori da postoji i način da se to zahtjeva od Općine, ali u tom slučaju će se fizičkoj osoba ispostaviti račun.

**Goran Andrić :** - pita može li se opet poslati nekakav dopis ŽUC- u u svezi ceste od Grabarja do Kindrova, raste trava kroz cestu.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - odgovara gospodinu Goranu Andriću da će se poslati dopis.

**Mato Kovačević:** - daje prijedlog u svezi led rasvjete i misli da bi bilo dobro da se krene u zamjenu natrijevih žarulja od 125 W (vata) jer je ušteda na potrošnji dvostruka i dobije se garancija od 5 godina na isto, a samim time smanjili bi potrošnju električne energije i samog održavanja.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - odgovara gospodinu Mati Kovačeviću da Općina ima raznorazne upite od različitih tvrtki koje rade taj posao da postave navedene lampe. Nastavlja, oni računaju koliko to iznosi, a automatski bi izračunali koliko nas to „košta“ i koliko bi uštedjeli. Nastavlja, da bi godišnje plaćali isti iznos od 300.000,00 kn i plaćali bi dok ne otplatimo te žarulje, a i nekoliko projekatata je reklo da lampe koje naša Općina ima uz cestu D53 su u vrlo dobrom stanju i da to sada trenutno nije isplativo mijenjati, da su to lampe koje se ne kvare.

**Mato Kovačević:** - odgovori da te lampe nema potrebe mijenjati. Objašnjava da se iznutra istih obavi samo mala promjena elektronike tj. izmjena samo žarulje.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - govori da se može napraviti sastanak gdje će se sve izračunati, a onda ako se odluči za tu opciju također se moraju predvidjeti sredstva u Proračunu za iduću godinu.

**Mato Kovačević:** - govori kako je led rasvjeta puno bolja i da ima puno bolji intenzitet osvijetljenja - 50 wata osvijetljenja.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - govori da se ne slaže se s gospodinom Matom Kovačevićem da ima puno bolji intenzitet osvijetljenja.

**Mato Kovačević:** - govori da može pokazati slike kako izgleda rasvjeta prije i poslije. Spomenuta žarulja kada pregori iznosi od 50,00 – 100,00 kn, a trenutne žarulje koje se posjeduju su puno skuplje te nemaju nikakvu garanciju , a na led žarulje postoji garancija od 5 godina.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - daje primjer kako je nedavno grom lupio u lampu u naselju Tomica i da sada postoji problem pronalaska te iste led žarulje koje više nema na tržištu.

**Mato Kovačević:** - pita Načelnika Tomislava Trtnja koja lampa je u pitanju?

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - odgovara gospodinu Mati Kovačeviću da je u pitanju nekakva led lampa.

**Mato Kovačević:** - odgovara načelniku Tomislavu Trtnju da on govori o klasičnoj žarulji, a ne o led lampi.

**Željko Medić:** - govori da se treba predvidjeti kako se kvare „stare“ žarulje da se tako trebaju stavljati „nove“ odnosno led.

**Vlado Tadijanović, Zamjenik Načelnika:** - odgovara gospodinu Željku Mediću da se žarulje ne mogu miješati.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - govori da se u tom segmentu može samo kompletno selo opremiti i da se neće miješati klasične žarulje s led žaruljama, a može se krenuti npr. s postavljanjem u naselju Glogovica da se vidi kako će funkcionirati.

**Mato Kovačević:** - nadovezuje se da je godišnje na samo 100 lampi uštedeno 44.000,00 kWh( kilovat sati ).

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - govori da je svaka ideja dobro došla, sastati će se i napraviti nekakav nacrt te dati na vijeće.

**Željko Medić:** - daje prijedlog da se u naselju Glogovica stavi novih 40 led žarulja, a ove stare da se ostave za zamjenu ako koja pregori u drugim selima odnosno da se iskoriste.

**Mato Kovačević:** - govori da postoji garancija ako led žarulja izgori u roku 5 godina da se dobije nova, samo se trebaju čuvati računi.

**Vladimir Šimunović:** - daje prijedlog da se kod 3 kuće u Grabarju pročiste kanali zbog nedavnih poplava. Napominje da su kanali su začepljeni i iz tog razloga je došlo do izlivanja vode van.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - odgovara gospodinu Vladimiru Šimunoviću da je to u nadležnosti Hrvatskih cesta i da se može poslati dopis da se vidi kako će reagirati, ali ako ne, može Općina i sama očistiti. Napominje da su svi kanali uz državnu cestu u vlasništvu Hrvatskih cesta te da će ih se svakako kontaktirati.

**Vladimir Šimunović:** - prisjeća se da se nije moglo ništa čistiti bez dozvole.

**Tomislav Trtanj, Načelnik :** - ponavlja da je zabilježio i da će se kontaktirati Hrvatske ceste u što kraćem roku.

**Predsjednik OV :** - pita javlja li se tko za riječ. Kako se nitko nije javio zatvara raspravu te 19. Sjednicu OV privodi kraju.

*DOVRŠENO u 21:30 sati.*

**ZAPISNIČAR**

*Marija Pandurić, dipl.iur.*

**PREDSJEDNIK  
OPĆINSKOG VIJEĆA  
*Damir Miletić, ing.***